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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]
Poprvé ve školce
Milí rodiče,
víme, že nástup do školky je velká změna. Nejen pro dítě, ale i pro vás jako rodiče                          – a vlastně pro celou rodinu. Chceme vám tento důležitý krok co nejvíce ulehčit                             a zpříjemnit. Naše zkušené paní učitelky a já se budeme snažit, aby se vaše dítko u nás cítilo jako doma. Máme připraveny spousty her, písniček, pohádek i jiných aktivit, ale hlavně mnoho lásky a trpělivosti.
Informační schůzka pro rodiče
Rádi bychom vás pozvali na první informační schůzku. 
Od 1.8.2025 se MŠ Za Vodou a MŠ Kaštánek spojují v jeden subjekt a budeme se společně nazývat MŠ Česká Kamenice. Budu již tedy používat oficiální název MŠ Česká Kamenice.
Informační schůzka pro vás se bude konat v pondělí 25.8.2025 od 16:00 hodin v MŠ Česká Kamenice, v budově Za Vodou.  
Seznámíme se, překontrolujeme si spolu dokumentaci. Domluvíme se, jak si to ve školce nastavíme, aby nám všem bylo dobře. Taktéž vám naši krásnou mateřskou školu ukážeme. 
Budeme rádi, když své děti vezmete s sebou, během informační schůzky se o ně postaráme.
Adaptační období budeme brát v poklidu - každé dítě má své tempo, a my ho budeme respektovat. Nebojte se zůstat první dny o něco déle, pokud to bude vaše dítě potřebovat. 
Jsme tu pro vás! 💛
Neváhejte se na nás obrátit s jakoukoliv otázkou. Věříme, že společně vytvoříme prostředí, kde budou naše děti šťastné a spokojené.

Užijte si krásné léto a my se těšíme na společné setkání v srpnu.
Ing. Marcela Ušáková
Nastupující ředitelka MŠ Česká Kamenice
Paní učitelky Dáša, Eliška, Lucka
Paní asistentky Peťa, Věrka
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